

ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТОВ ПРОГРАММЫ И УСТАВА КПСС

Болгары и перспективы открытия перед советским народом проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза. Вдохновляющие идеи этого исторического документа глубоко взволновали и наполнили радостью сердца преподавателей и студентов Алтайского сельскохозяйственного института.

Коллектив нашего института, вдохновленный грандиозными планами построения коммунистического общества, еще с большей энергией включается во всенародную борьбу за подъем сельского хозяйства, за улучшение и совершенствование подготовки высококвалифицированных кадров.

Ранее начатая перестройка учебного процесса будет осуществляться и в дальнейшем, будет усиливаться непосредственная связь теоретического обучения с производительным трудом, чтобы студенты могли учиться и работать, работать и учиться, стать хорошими организаторами производства, способными обеспечить выполнение великих задач, поставленных партией по дальнейшему подъему сельского хозяйства.

В процессе теоретического и производственного обучения будет шире развернута идеально-воспитательная работа. Учебно-воспитательная связь будет усиливаться не только в институте, но и в сельской школе, где будут работать трактористы, агрономы, механизаторы, повара, медсестры и т. д.

Больше внимания будет уделяться этическому и эстетическому воспитанию студентов, выработке у них высоких нравственных качеств.

Проектом Программы предусматривается дальнейшее возрастание роли науки в производстве. Наука станет причиной для развития всех отраслей сельского хозяйства.

«Партия будет содействовать развитию сельскохозяйственной науки», — говорится в проекте Программы, — «направлять творческие усилия учеников на разработку коренных вопросов подъема сельского хозяйства, добиваться практического применения и широкого распространения достижений науки и передового производственного опыта в селеделии и животноводстве».

Коллектив научных работников института, вдохновленный грандиозными задачами, поставленными перед советским народом родной Коммуни-

на передний рубеж строительства коммунизма

щем намечается открытие ветеринарного факультета.

Партия неустанно заботится о тёх, кто совместно работает с заочной учебой. Контигент заочников в последние годы увеличился у нас более чем в два раза. В ближайшие годы заочное образование в нашем институте будет развиваться еще более быстрыми темпами.

Увеличение числа специалистов сельского хозяйства предусматривается также за счет переподготовки практиков. При институте круглогодично будут работать трехмесячные и шестимесячные курсы зоотехников, агрономов, механиков.

Широкое развитие в институте получит работа по обучению студентов дополнительным специальностям — шофер, тракторист-комбайнер, механизатор и т. д.

Больше внимания будет уделяться этическому и эстетическому воспитанию студентов, выработке у них высоких нравственных качеств.

Проектом Программы предусматривается дальнейшее возрастание роли науки в производстве. Наука станет причиной для развития всех отраслей сельского хозяйства.

«Партия будет содействовать развитию сельскохозяйственной науки», — говорится в проекте Программы, — «направлять творческие усилия учеников на разработку коренных вопросов подъема сельского хозяйства, добиваться практического применения и широкого распространения достижений науки и передового производственного опыта в селеделии и животноводстве».

Коллектив научных работников института, вдохновленный грандиозными задачами, поставленными перед советским народом родной Коммуни-

стической партией, будет еще с большей энергией работать над тем, чтобы своим трудом и своими знаниями способствовать развитию сельскохозяйственной науки, подъему всех отраслей сельского хозяйства и животноводства в крае.

Экономический факультет работает над вопросами экономического обоснования системы ведения хозяйства в совхозах и колхозах края, повышения рентабельности животноводства, повышения экономической эффективности производства кормовых бобов и кукурузы.

Кафедрами агрономического факультета ведутся разработки агротехнических приемов, обеспечивающих получение высоких урожаев зерна и зеленой массы кормовых бобов — основной и наиболее ценной белковой культуры, по улучшению существующих и выведению новых сортов кукурузы, приспособленных к местным условиям, по выращиванию семян кормовых бобов для колхозов и совхозов края.

В наших планах намечены работы по применению микрорельефов, ростовых веществ, бактериальных удобренений для повышения урожайности пшеницы, кукурузы, сахарной свеклы, картофеля и овощей.

В составе научного студенческого общества создано общественное конструкторское бюро, которое выполняет рабочие чертежи, изготавливает опытные модели новых машин и механизмов по заявкам изобретателей и рационализаторов совхозов и колхозов. Работа этого бюро расширяется.

Коллектив научных работников института и студентов направляет свои усилия на то, чтобы учебный хозяйственный институт в ближайшие годы превратить в хозяйство высокой культуры земледелия и животноводства.

Будут вестись работы по коренному улучшению заселенных земель с использованием в этих целях гипса кулуандинских месторождений, а также работы по улучшению лугов и пастбищ.

Кафедры зоотехнического факультета сосредоточивают свои усилия на разработке наиболее эффективных кормовых рационов с максимальным использованием кукурузного силоса и кормовых бобов, а для животных жировых и синтетической мочевины (карбомида) в качестве частичного заменителя белка, на широкое применение микрорельефов и различных биопрепараторов в питании сельскохозяйственных животных, на внедрение искусственного осеменения в животноводстве, мероприятий по ликвидации яловости.

Трудящиеся нашего района при обсуждении проекта Программы партии говорят о крепкой связи нашей партии с народом.

Ремонтирующий отдел главного механика меланжевого комбината Бахарев взволнованно заявил на одной из бесед:

— Программа партии — это великолепно! Партия все делает для нас. Народ отвечает делом. Сегодня Программа — завтра действительность.

Активно идет обсуждение у строителей района. Во всех строительных управлений треста «Стройгаз» проходят коллективные читки и обсуждения. Строители — люди мирной профессии — восхищают Программой мира и счастья, задача обеспечения в Советском Союзе самого высокого жизненного уровня по сравнению с любой страной капитализма. Они полностью решимости еще настойчивее решать задачу жилищного строительства и обеспечения всех нуждающихся жильем, как это указывается в проекте Программы партии.

В коллективах и частных беседах сегодня одна тема — проект Программы партии. Активность, с которой обсуждается проект Программы, говорит об огромном интересе в этом документе коммунистов и беспартийных. Знакомясь с величественными предначертаниями партии, люди еще сильнее берутся за порученное каждому дело, заявляют, что не поклонятся силе в борьбе за коммунизм.

Выражая мнение многих тысяч рабочих нашего района, вожаки бригады коммунистического труда моторного завода Елизавета Троицкая сказала:

— То, о чём мечтали и мечтают лучшие люди земли, в ближайшие десятилетия складывается в нашей великой стране. Так это пожалеет для этого своей силы?

Изучение проекта Программы партии повсеместно создало обстановку воодушевления, подъема и уверенности в победе коммунизма.

И. ГОНЧАРОВ, секретарь Октябрьского района КПСС.

Г. Барнаул.

С ВЫСОКОЙ АКТИВНОСТЬЮ

ЦЕЛИННОЕ. (Наш корр.) В первых парторганизациях совхозов Целинского района с высокой активностью проходят собрания коммунистов, посвященные обсуждению проектов новой Программы и Устава КПСС.

На партийном собрании совхоза «Восточный» с докладом по этому вопросу выступил секретарь парткома т. Гаськов.

В докладе и выступлениях коммунистов отмечалось, что проекты Программы и Устава КПСС являются величайшими

в целях полного удовлетворения потребностей всего населения и народного хозяйства в сельскохозяйственных продуктах становится задача увеличить общий объем продукции сельского хозяйства за 10 лет примерно в два с половиной раза, а за 20 лет

из проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза.

— в три с половиной раза. Рост продукции сельского хозяйства должен опережать растущий спрос на нее. Советский Союз в первом десятилетии перегонит Соединенные Штаты Америки по производству основных сельскохозяйственных продуктов на душу населения.

Из проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза.

ТРУД НА ОБЩЕСТВО — РАДОСТЬ!

Каждый советский человек с чувством радости и гордости изучает замечательный документ — проект Программы КПСС. Этот документ дает возможность понять все величие прошедшего наше-го столетия. Мы хотим, чтобы сейчас наше-го столетия было лучше, чем в прошлом.

Исходные рубежи, с которых мы начинаем работу, довольно высоки. Как известно, совхоз уже сейчас производит свыше 50 центнеров мяса в убойном весе на 100 гектаров пашни и около 200 центнеров молока на сто гектаров сельскохозяйственных угодий.

Как правило, наши свиньи и лошади имеют 7–8 классов образования. Некоторые уже окончили среднюю школу. Они хорошо понимают значение передового опыта, по-ложительного примера, самостоятельности, разви-тия в рекомендациях, которые дают нам наука и практика.

Ниче-го мы сладим государству шесть тысяч центнеров мяса. Это на тысячу центнеров больше, чем в прошлом году. Молока будет дано 12 тысяч центнеров, вместо 9.800 в прошлом году. Поголовье животных в крае 1.800 племенных животных. Это обязательно выполняется ус-пешно. Достаточно сказать, что семис-мсячный план сдачи мяса государству выполнен на 150 процентов.

Рядом с племенными свиньями, которые мы получаем, чтобы получать такую же массу мяса, как и в прошлом году, мы хотим, чтобы свиньи имели 7–8 классов образования. Некоторые уже окончили среднюю школу. Они хорошо понимают значение передового опыта, по-ложительного примера, самостоятельности, разви-тия в рекомендациях, которые дают нам наука и практика.

Наш успех обеспечен дружным трудом рабочих и специалистов.

Взять, к примеру, ферму № 1 (управляющий Т. И. Рыжков, зоотехник Е. И. Шлаковский и секретарь парткома П. С. Кулаков), которая занимает первенство в соревновании. Здесь выращено за семь месяцев три тысячи поросят весом до 16,2 килограмма в отъемном возрасте.

Каждый из нас хорошо понимает, что сейчас нельзя работать по старому. Коммунизм — это дело рук и головы.

Коллектив нашего совхоза, как и все трудящиеся страны, полон решимости внести достойный вклад в создание материально-технической базы коммунизма.

Каждый из нас хорошо понимает, что сейчас нельзя работать по старому. Коммунизм — это дело рук и головы.

Лучшая свинья фермы получила в отъемном возрасте 122 кг. Поголовье животных в крае 1.800 племенных животных. Это обязательно выполняется успешно.

У нас внедрены такие новейшие приемы работы, как бесстаканное, свободно-быгульное содержание свиней.

Свиньи, которых мы получаем, чтобы получать такую же массу мяса, как и в прошлом году, мы хотим, чтобы свиньи имели 7–8 классов образования.

Наша свинья получила в отъемном возрасте 122 кг.

Обсуждая проект Программы, коллектив нашего совхоза, главный отважившийся, который является племенным свиноводом, решил увеличить поголовье племенных животных.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскохозяйственного института по учебной работе, доцент.

Д. СОКОЛЬСКИЙ, проректор института по научной работе, доцент.

П. ВАГИН, проректор Алтайского сельскох

С КАЖДЫМ ДНЕМ НАРАЩИВАТЬ ТЕМПЫ СДАЧИ ГОСУДАРСТВУ МОЛОКА И МЯСА!

ПЕРЕДОВЫЕ ЖИВОТНОВОДЫ КЛЮЧЕВСКОГО РАЙОНА



В прошлом году животноводы первой фермы колхоза «Белые орлы» района получили по 2.32 литров молока на корову, а в группе супружеской пары И. Шишкова — по 2.400 литров.

Вместе с коллегами дядько И. Шишков решил достойно встретить предстоящий съезд партии — получить в 1961 году от коровы не менее 25 центнеров молока. Уверенным курсом идут животноводы к намечаемой цели.

На снимке: Татьяна Васильевна Труфанова.

Фото И. Смыка.

Одно из первых мест в социалистическом соревновании среди животноводов занимала Труфанова из колхоза имени Ленина. Она дала слово до дня открытия XXII съезда КПСС надонуть коровы по 2.500 литров молока. Сейчас ее показатель — 1.950 литров молока на корову.

На снимке: Татьяна Васильевна Труфанова.

Фото И. Смыка.

БЕЗДЕЛЬНИКУ НЕ МЕСТО У РУКОВОДСТВА

Проверив состояние животноводства в колхозе имени Мамонтова, главный инспектор районной инспекции по заготовкам т. Кротов был явно взволнован.

— Как будем выполнять план? — спросил он заместителя председателя аграрии т. Бертенева.

— Взрастим, найдем, — с легкостью необыкновенной ответил тот.

В первом полугодии руководители колхоза с такой же легкостью давали обещания, и план продажи мяса государству выполняли на ... 15 процентов, молока — на 43 процента.

Зная, что руководители колхоза щедры на обещания и тяжело на подъем, Кротов предложил:

— Давайте организуем нагул молодняка крупного рогатого скота, поставим на откорм свиней.

Но заместитель председателя взорвался:

— Не можем! Некуда скот ставить, нет места. Жерди нужны, а где их возьмешь?

ВЫПОЛНЕНИЕ РАЙОННЫМ КРАЕГОДОВОГО ПЛАНА ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ПО СОВХОЗАМ ЗА ЯНВАРЬ-ИЮЛЬ 1961 ГОДА

(В процентах, по данным краистатуправления)

РАЙОНЫ	РАЙОНЫ		
	По земле	по пашне	
Мамонтовский	73	Панкрушинский	19
Кулундинский	71	Парфеновский	19
Егорьевский	58	Чарышский	19
Славгородский	50	Красногорский	17
Романовский	45	Третьяковский	17
Знаменский	43	Троицкий	17
Родниковский	41	Горно-Алтайская авт. обл.	15
Бербихинский	38	Завьяловский	15
Петропавловский	36	Угловский	15
Топчихинский	35	Шарчинский	15
Краснощековский	33	Белоглазовский	14
Усть-Пристанинский	33	Первомайский	14
Алтайский	32	Табунский	14
Тюменецкий	31	Тальменский	14
Локтевский	30	Рубцовский	13
Баевский	27	Смоленский	13
Змеиногорский	25	Зональный	12
Новичихинский	25	Косихинский	9
Шипуновский	25	Солонешенский	7
Кытмановский	24	Целинный	6
Хабарский	24	Бурлинский	5
Усть-Калманский	23	Волчихинский	5
Круглихинский	22	Солоткин	5
Куринский	21	Суетский	4
Алейский	21	Быстроистокский	3
Калманский	21	Советский	2
Поспелихинский	21	Ключевской	—
Шелаболихинский	21	Сорокинский	—
Павловский	20	Тогульский	—
Каменский	19	Ельцовский	—
Марущинский	19	Залесовский	—

В этом году совхозам края выделено значительно больше, чем когда-либо, средств на жилищное строительство. За год должно быть введено строек более 340 тысяч квадратных метров новой жилой площади. Чтобы обеспечить выполнение этой строительной программы, в совхозах края сейчас работают более тысячи строительных бригад, более двенадцати тысяч рабочих.

Передовые совхозы, по-хозяйски организовав строительные работы, сумели в первом полугодии сдвинуть больше, чем предусматривалось планом. Так, например, совхозы Кулундинского и «Победы» за семь месяцев этого года построили и сдали эксплуатацию 3.712 квадратных метров жилья. Две с половиной тысячи квадратных метров жилья уже построены в Романовском районе. Неплохо заботятся о жилищных условиях своих рабочих руководители совхозов и районных организаций Мамонтовского края.

ДОБРАЯ СЛАВА

Доброй славой в с. Маралихе пользуются отец и сын Потаповы. Оба они — пастухи-скотники Сосновского совхоза. К своим обязанностям относятся добросовестно. По гурту, который пасут Алексей Митрофанович и Петр, пастухи ежедневно надавливают на одну корову по двенадцати с половиной литров молока.

Убедившись в том, что Бертенев

пришелся организовать откорм скота,

Бертенев стал советовать, как

лучше организовать пастухи коров,

чтобы повысить надои. В частности,

он предложил перевести дойной ста-

ром к третьей бригаде на другие вы-

пашни.

Да, трава там, действительно,

хорошая, — согласился Бертенев,

но, понимаете, воды нет, а везти

далеково.

— Да, трава там, действительно,

хорошая, — согласился Бертенев,

но, понимаете, воды нет, а везти

далеково.

— Но можем! Некуда скот ставить, нет места. Жерди нужны, а где их возьмешь?

— Взрастим, найдем, — с легкостью необыкновенной ответил тот.

Вместе с дядьками пастухи борются за то, чтобы в этом году надолго

на корову не менее 25 центнеров

молока и ко дню открытия XXII съезда

Коммунистической партии выполнить годовое обязательство по сдаче

молока государству.

Н. ЧЕКАНЦЕВ.

Чарышский район.

— Электропастух!

В ДЕЙСТВИИ

Наша средняя школа поддерживает тесную связь с колхозом

Красногорского совхоза, который яв-

ляется опытно-изыскательским хо-

зяйством. Учащиеся старших клас-

сов здесь проходят производственную практику. Готовясь к пастбищному периоду, мы решили своими силами изготовить «электрический пастух». Под руководством преподавателя физики Г. И. Миронова старшеклассники Г. Казанцев, В. Ходенев и В. Асламов изучили принцип действия «электрического пастуха», затем заготовили необходимое количество колтей и укрепили на них изоляторы. Когда все было подготовлено, ученики попробовали пасти с помощью «электропастуха».

Н. ЧЕКАНЦЕВ.

Чарышский район.

— Электропастух!

В ДЕЙСТВИИ

Наша средняя школа поддерживает

тесную связь с колхозом

Красногорского совхоза, который яв-

ляется опытно-изыскательским хо-

зяйством. Учащиеся старших клас-

сов здесь проходят производственную

практику. Готовясь к пастбищному

периоду, мы решили своими силами

изготовить «электрический пастух».

Н. ЧЕКАНЦЕВ.

Чарышский район.

— Электропастух!

В ДЕЙСТВИИ

Наша средняя школа поддерживает

тесную связь с колхозом

Красногорского совхоза, который яв-

ляется опытно-изыскательским хо-

зяйством. Учащиеся старших клас-

сов здесь проходят производственную

практику. Готовясь к пастбищному

периоду, мы решили своими силами

изготовить «электрический пастух».

Н. ЧЕКАНЦЕВ.

Чарышский район.

— Электропастух!

В ДЕЙСТВИИ

Наша средняя школа поддерживает

тесную связь с колхозом

Красногорского совхоза, который яв-

ляется опытно-изыскательским хо-

зяйством. Учащиеся старших клас-

сов здесь проходят производственную

практику. Готовясь к пастбищному

периоду, мы решили своими силами

изготовить «электрический пастух».

Н. ЧЕКАНЦЕВ.

Чарышский район.

— Электропастух!

В ДЕЙСТВИИ

Наша средняя школа поддерживает

тесную связь с колхозом

Красногорского совхоза, который яв-

ляется опытно-изыскательским хо-

зяйством. Учащиеся старших клас-

сов здесь проходят производственную

практику. Готовясь к пастбищному

периоду, мы решили своими силами

изготовить «электрический пастух».

Н. ЧЕКАНЦЕВ.

Чарышский район.

